

ЗАТВЕРДЖУЮ
Голова атестаційної комісії
_____Марія Афанасьєва

**План роботи атестаційної комісії
Озерянської ЗОШ І-ІІІ ступенів
на 2023-2024 навчальний рік**

№ п/п	Зміст роботи	Термін	Відповідальний	Відмітки про виконання
1	Видання наказу «Про організацію та здійснення атестації педагогічних працівників школи у 2023/2024 навчальному році та створення атестаційної комісії»	До 20.09	Афанасьєва М.Й	
2	Вивчення Положення про атестацію в колективі	До 25.09	Слобода О.Є.	
3	<i>I засідання атестаційної комісії</i> з розгляду питань: 1. Розподіл функціональних обов'язків між членами атестаційної комісії. 2. Складання графіку засідання атестаційної комісії. 3. Розробка плану роботи атестаційної комісії. 4. Організаційні.	06.10	Члени атестаційної комісії	
4	Оформлення стенду з питань атестації педагогічних працівників	До 13.10	Слобода О.Є.	
5	Прийом заяв про проходження позачергової атестації. Затвердження списків педагогічних працівників, які будуть атестуватися.	До 20.12	Афанасьєва М.Й. Слобода О.Є.	
6	Співбесіди з вчителями, які будуть проходити атестацію, ознайомлення з графіком проведення атестації.	До 08.10	Афанасьєва М.Й. Слобода О.Є.	

7	Складання списку вчителів, які будуть атестуватися, з даними про проходження попередньої атестації, курсової підготовки, графіка відкритих уроків.	До 10.10	Афанасьєва М.Й. Слобода О.Є.	
8	<p>II засідання атестаційної комісії:</p> <p>1. Про включення до списків педагогічних працівників, які підлягають черговій атестації.</p> <p>2. Про затвердження окремого списку педагогічних працівників, які підлягають позачерговій атестації та визначення строків проведення їх атестації.</p> <p>3. Про розгляд документів педагогічних працівників, які атестуються, перевірка їхньої достовірності.</p> <p>4. Затвердження графіку заходів з проведення оцінювання професійних компетентностей педагогічних працівників, що атестуються.</p>	21.12.	Афанасьєва М.Й. Слобода О.Є., члени атестаційної комісії	
9	Знайомство з роботою вчителів, які атестуються, вивчення стану викладання, проведення оцінки рівня кваліфікації, професійної компетентності, педагогічного професіоналізму, якості педагогічної діяльності (згідно з планами індивідуальної підготовки проходження атестації, графіком відкритих уроків, предметних тижнів, планом виховних заходів, результатами олімпіад, конкурсів)	Листопад- березень	Члени атестаційної комісії	

10	<p>III засідання атестаційної комісії з розгляду питань:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Про розгляд документів педагогічних працівників, які атестуються; перевірка їхньої достовірності. 2. Про результати вивчення системи роботи вчителів, які атестуються членами атестаційної комісії на основі відвіданих уроків, позакласних заходів, даних анкетування серед учнів, висновків засідань методичних об'єднань вчителів відповідних предметів, оцінювання професійних компетентностей педагогічних працівників, що атестуються. 3. Вироблення рекомендацій для окремих категорій педпрацівників, які атестуються. 4. Творчі звіти вчителів на робочих місцях. 	27.02	Члени атестаційної комісії	
11	Складання характеристик діяльності педпрацівників у міжатестаційний період та ознайомлення з ними атестуючих	До 01.03	Афанасьєва М.Й. Слобода О.Є.	
12	Творчі звіти вчителів, які атестуються	Січень-березень	Слобода О.Є.	
13	Оформлення атестаційних листів	До 14.03	Слобода О.Є.	
14	Знайомство з атестаційними листами педагогічних працівників, які атестуються	14.03	Афанасьєва М.Й. Слобода О.Є.	
15	<p>IV засідання атестаційної комісії з розгляду питань:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Підбиття підсумків атестації педагогічних працівників школи у 2023-2024 н.р. Комплексна оцінка рівня педмайстерності. 	27 .03	Члени атестаційної комісії	

	<p>1.2. Про відповідність(невідповідність) педагогічних працівників, що атестуються, займаним посадам.</p> <p>1.3.Про присвоєння(підтвердження) кваліфікаційних категорій і педагогічних звань.</p> <p>2. Про оформлення атестаційних листів педагогічних працівників, які атестуються</p>			
16	Підготовка документів атестації, оформлення протоколом	березень	Слобода О.Є.	
17	Вручення атестаційних листів .	27.03	Афанасьєва М.Й.	
18	Підведення підсумків атестації у поточному навчальному році, складання звіту, підготовка проєкту наказу «Про підсумки атестації педагогічних працівників у 2004 році».	До 01.04	Афанасьєва М.Й.	
19	Підготовка звітної та статистичної документації за підсумками поточного навчального року	червень	Слобода О.Є.	
20	Аналіз підсумків атестації педагогічних працівників	серпень	Афанасьєва М.Й.	